

BOOST**↑CHARGE**"PRO

Drahtloser 3-in-1-Ladeständer mit MagSafe

Dieser extrem praktische drahtlose Ladeständer ermöglicht mit bis zu 15 W das schnellstmögliche Laden Ihres iPhone 14, 13 oder 12. Nutzen Sie die MagSafe-Technologie, um Ihr iPhone sicher in der richtigen Ausrichtung im Hoch- oder Querformat am Ladeständer zu befestigen. Die Scheibe und das Pad zum drahtlosen Laden sind für Ihre Apple Watch und AirPods optimiert, sodass Sie Ihre Apple Watch Series 7 schnell aufladen können – in ca. 45 Minuten von 0 auf 80 %.* Das Ladegerät ist ein Blickfang und passt gut in jede Umgebung, etwa Ihr Wohnzimmer oder Homeoffice.

Vorzüge des Produkts

- Ein iPhone 14, 13 oder 12, eine Apple Watch und AirPods gleichzeitig aufladen
- Die Apple Watch Series 7 in ca. 45 Minuten um bis zu 33 % schneller von 0 auf 80 % aufladen*
- Schnellstmögliches Laden Ihres neuen iPhones mit bis zu 15 W
- Müheloses Laden kabellos mit MagSafe
- Während der Videowiedergabe oder beim Surfen im Internet im Hoch- oder Querformat laden
- Elegantes Design, das in jede Umgebung passt und Ihrem Wohnzimmer oder Büro einen besonderen Stil verleiht
- An einer LED sehen Sie, ob Ihre AirPods richtig aufgeladen werden
- Eine 2-jährige Herstellergarantie gewährleistet Sicherheit

Verpackungsinhalt

- Drahtloses 3-in-1-Ladegerät mit MagSafe
- Netzteil

Technische Daten

• Abmessungen:

- Höhe: 138 mm

- Tiefe: 137 mm

- Breite: 164 mm

 Schnelles drahtloses Laden mit 15 Watt für das iPhone 14, 13 und 12





BOOST**^CHARGE***PRO

Drahtloser 3-in-1-Ladeständer mit MagSafe

Die Belkin BOOSTTCHARGE-Produktfamilie

Eine Produktfamilie, die auf schnelles Laden ausgelegt ist. Für unterschiedliche Umgebungen entworfen, damit Sie Ihre Geräte zu Hause, im Auto und unterwegs sicher aufladen können. Eine intelligente Schaltung erkennt das verbundene Gerät und ermöglicht optimales Laden. Die Universal-Ladeprotokolle von USB-A, Lightning und USB-C® sorgen für eine breite Kompatibilität.

Vorzüge von Belkin

- Zukunftsweisende Technologie und Innovation seit über 35 Jahren
- Die Nummer 1 der Dritthersteller im Bereich Zubehör für drahtloses Laden*

SKU-Nr.:

WIZ017auBK, WIZ017dqBK, WIZ017krBK, WIZ017myBK, WIZ017ttBK, WIZ017vfBK, WIZ017yzBK, WIZ017auWH, WIZ017dqWH, WIZ017krWH, WIZ017myWH, WIZ017ttWH, WIZ017vfWH, WIZ017yzWH

WIZ017auBK-APL, WIZ017dqBK-APL, WIZ017krBK-APL, WIZ017myBK-APL, WIZ017pbBK-APL, WIZ017ttBK-APL, WIZ017vfBK-APL, WIZ017yzBK-APL, WIZ017auWH-APL, WIZ017dqWH-APL, WIZ017krWH-APL, WIZ017myWH-APL, WIZ017pbWH-APL, WIZ017ttWH-APL, WIZ017vfWH-APL, WIZ017yzWH-APL

- * Nur die Apple Watch Series 7 eignet sich zum schnellen Laden. Für andere Modelle gelten normale Ladezeiten. Im Dezember 2021 hat Belkin Tests mit folgenden Geräten ausgeführt: Apple Watch Series 7 (GPS), 45 mm, Aluminium mit Sportarmband und Apple Watch Series 6, 44 mm, Aluminium mit Sportarmband (GPS). Alle Geräte wurden mit der neuesten watchOS 8.0.1-Software und dem drahflosen Belkin BOOST CHARGE PRO 3-in-1-Ladeständer mit MagSafe getestet. Ladezeiten sind abhängig von der jeweiligen Region, Einstellungen und Umgebungsfaktoren; die tatsächlichen Resultate können unterschiedlich sein.
- Seit Januar 2014 hat Belkin mehr Geräte verkauft als jeder andere Dritthersteller für drahtlose Ladegeräte. Laut einer Verkaufsstudie der US-amerikanischen NPD Group, Inc. zu mobilen und drahtlosen Ladegeräten vom 5. Januar 2014 bis zum 11. Februar 2018.

Das Zeichen "Made for Apple" bedeutet, dass ein Zubehör speziell zur Verbindung mit dem/den jeweils angegebenen Apple Produkt(en) entworfen wurde und vom Entwickler bescheinigt wurde, dass es den Performance-Standards von Apple entspricht. Apple ist nicht verantwortlich für den Betrieb dieses Geräts oder die Einhaltung der Sicherheits- und Gesetzesvorschriften. Die Verwendung dieses Geräts mit einem Apple Produkt kann Auswirkungen auf die Funkleistung haben.

© 2022 Belkin International, Inc. Alle Rechte vorbehalten. Alle Produktnamen sind eingetragene Marken der angegebenen Hersteller. Das Apple-Logo, AirPods, AirPods Pro, Apple, Apple Watch, iPhone, Lightning, MagSafe und warchOS sind Marken von Apple Inc., die in den USA und anderen Ländern eingetragen sind. US8-C ist eine eingetragene Handelsmarke des USB Implementers Forum.

Belkin International Inc. 555 S Aviation Blvd Suite 180, El Segundo, CA 90245-4852 Belkin Ltd. Northants, Vereinigtes Königreich Belkin Ltd. Tuggerah, Australien

Kompatibilität

Hergestellt für

- iPhone 14 Pro Max
- iPhone 14 Pro
- iPhone 14 Plus
- iPhone 14
- iPhone 13 Pro Max
- iPhone 13 Pro
- iPhone 13
- iPhone 13 mini
- iPhone 12 Pro Max
- iPhone 12 Pro
- iPhone 12
- iPhone 12 mini

- AirPods (3. Generation)
- AirPods Pro
- AirPods mit kabellosem Ladecase
 (2. Generation)
- Kabelloses Ladecase für die AirPods
- Kompatibel mit offiziellen MagSafe-Hüllen
- Apple Watch Series 7
- Apple Watch Series 6
- Apple Watch Series SE
- Apple Watch Series 5

